
Анкета для родителей
«Удовлетворенность школьным питанием»

Опрошено 69 родителей обучающихся 1 – 11 классов
март 2024 - 2025 уч. год

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
Да - 98 %
Нет - 2%
____________________________________________________________________
2.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?
Да - 97%
Нет – 3%
____________________________________________________________________
3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Да – 96%
Нет – 4%
Опрошенные родители в основном удовлетворены санитарным состоянием столовой , но
некоторым хотелось бы иметь отдельное помещение…


